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Քննություն 

Հանրահաշիվ 

9-րդ դասարան 

Անուն, ազգանուն ___________________________________________ Ամիս, ամսաթիվ _________________________ 

 

1. Տրվածներից որ՞ն է երկու անհայտով առաջին աստիճանի հավասարում։ [10] 

1)  

2)                                          

3)  

        4)  

2. Թվազույգերից  ո՞րը     հավասարման  լուծում չէ: [10]  

1)  

2)  

3)  

4)

3. Համակարգը լուծել տեղադրման եղանակով: [10]  

   

 

 

 

 

 

 

4. Համակարգը լուծել գործակիցների հավասարեցման (գումարման) եղանակով։ [10]  
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5. Խնդիրը լուծել հավասարումների համակարգի օգնությամբ։ [20] Վ 6․1 

Չորս տարի առաջ հայրը մեծ էր որդուց 5 անգամ, իսկ երկու տարի հետո մեծ կլինի 3 

անգամ։ Քանի՞ տարեկան են հայրը և որդին։  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Խնդիրը լուծել հավասարումների համակարգի օգնությամբ: [20] Վ 6․1  

Երկու սագը և չորս բադը միասին կշռում են 14 կգ 800 գ, իսկ չորս սագը և երկու բադը 

միասին՝ 17 կգ։ Որքա՞ն են կշռում մեկ բադը և մեկ սագը ։ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


